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Θέμα: Ανάκληση καθηκόντων στελεχών ΑΔΜΗΕ ΑΕ 

 

Σχετικά: α. ΣΔΜ 388/30.11.2017, Συνάντηση ΣΔΜ με ΔΝΣ ΑΔΜΗΕ 

               β. ΣΔΜ 16/16.1.2018, Ανακοίνωση 

    γ. ΣΔΜ 118/20.2.2018, Ψήφισμα Συνέλευσης Εργαζομένων 

               δ. Απόφαση, 119/2018 ΔΝΣ ΑΔΜΗΕ ΑΕ 

         

Συνάδελφοι, Πρόεδρε και Γενικέ Γραμματέα,  

 

 

το Σεπτέμβριο του 2017 η Διοίκηση του ΑΔΜΗΕ επικαλούμενη την αναδιοργάνωση της Εταιρείας 

που θα ελάμβανε χώρα το αμέσως επόμενο διάστημα προέβη σε αλλαγή του Κανονισμού Λειτουργίας 

της Εταιρείας.  

 

Εξαγγελθείς στόχος, η καλύτερη λειτουργία της Εταιρείας στο σύγχρονο περιβάλλον (51% Δημόσιο,  

24% State Grid/Στρατηγικός Επενδυτής και 25% ΑΔΜΗΕ Συμμετοχών/Χρηματιστήριο) και όπως 

έλεγε o Διευθύνων Σύμβουλος κ. Μανούσος Μανουσάκης, όσα στελέχη τίθεντο εκτός διοικητικής 

ιεραρχίας δεν θα  τοποθετούνταν στο «Ψυγείο». 

 

Με την ολοκλήρωση όμως της αναδιοργάνωσης στις αρχές Μαρτίου 2018, 11 διευθυντικά στελέχη 

ουσιαστικά βρέθηκαν εκτός οργανογράμματος υπαγόμενα όπως όριζε το παραπάνω άρθρο του  

Κανονισμού σε στελέχη ανωτέρου επιπέδου χωρίς όμως ποτέ να τους ανατεθούν καθήκοντα όπως θα 

έπρεπε.  

 

Στα τέλη Αυγούστου του 2018, με μια πρωτοφανή στα χρονικά αλλαγή του Κανονισμού Λειτουργίας η 

Διοίκηση της Εταιρείας αφαίρεσε το κείμενο που η ίδια είχε προσθέσει τον Σεπτέμβριο του 2017 και 

σε άλλο άρθρο προστέθηκε ότι “στην περίπτωση ανάκλησης των καθηκόντων διοικητικών στελεχών 

διευθυντικού επιπέδου λόγω μεταβολής της οργανωτικής διάρθρωσης του ΑΔΜΗΕ, θα απασχολούνται σε 

αντικείμενο της Κατηγορίας τους χωρίς τοποθέτηση σε θέση διοικητικής ιεραρχίας”.  

 

Σε συνδυασμό με απόφαση του Δ.Σ. για ακύρωση των αποφάσεων του Μαρτίου περί τοποθετήσεως 

τους ως διευθυντικά στελέχη υπαγόμενα στο Γενικό Διευθυντή ή σε Διευθυντή, τοποθετήθηκαν ως 

απλοί υπάλληλοι μη έχοντας μάλιστα τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε νέες διαδικασίες κάλυψης 

θέσεων Διευθυντικών στελεχών και χωρίς να μπορούν πλέον να έχουν μισθολογική εξέλιξη όπως όλοι 

οι υπόλοιποι μισθωτοί της Εταιρείας.    

 

Ανάλογη αντιμετώπιση  είχαν υπερδιπλάσια άλλα στελέχη του 3
ου

 & 4
ου

 Ιεραρχικού Επιπέδου. 

Ειδικότερα παρότι πρώην στελέχη του 3
ου

 επιπέδου (Τομεάρχες) ονομάσθηκαν τύποις Senior 
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Enginneers μετά την κατάργηση των καθηκόντων που κατείχαν, στην ουσία καρατομήθηκαν αφού 

έκτοτε δεν τους ανατέθηκαν ξανά ουσιαστικά καθήκοντα και αρμοδιότητες και στοχοποιήθηκαν για μη 

ανάληψη καθηκόντων σε νέες διαδικασίες κάλυψης θέσεων ευθύνης. 

 

Τα παραπάνω αποτελούν μία ακόμη, τουλάχιστο «άκομψη», μεθόδευση που στόχο έχει να εξοντώσει 

ηθικά αλλά και επαγγελματικά, στελέχη που για πολλά πλέον έτη έχουν δώσει τον καλύτερο εαυτό 

τους στην Εταιρεία. Αυτή είναι λοιπόν κατά τα φαινόμενα η «αμοιβή» των εργαζομένων, για την 

εξειδικευμένη τεχνογνωσία, την εμπειρία και την πολύχρονη σημαντική προσφορά τους, στο όνομα 

του Εκσυγχρονισμού, του Στρατηγικού Επενδυτή και της Νέας Εποχικής Κουλτούρας, με σημαντικές 

όμως συνέπειες για την εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία της Εταιρείας κατ΄ επέκταση και για 

τους Χρήστες του Εθνικού Συστήματος Μεταφοράς Η.Ε.. 

 

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Σύλλογος είχε καταθέσει έγκαιρα τις ανησυχίες των εργαζομένων προς τη 

Διοίκηση σε συνάντηση που είχε γίνει στις 30.11.2017 (α΄ σχ. ), στη συνέχεια επανήλθε σε αυτές με 

ανακοίνωσή του στις 16.1.2018 (β΄ σχ.) και αμέσως μετά στις 20.2.2018 με ψήφισμα συνέλευσης 

εργαζομένων και νέα συνάντηση με τη Διοίκηση (γ΄ σχ.) προέβλεψε τα τεκταινόμενα στον ΑΔΜΗΕ 

ΑΕ και προέβει σε νέα διαμαρτυρία προς τη Διοίκηση, δυστυχώς χωρίς να εισακουσθεί και τότε.  

 

Συνάδελφε Πρόεδρε και Γενικέ Γραμματέα, 

 

1. σας καλούμε να προβείτε στα δέοντα για την αποκατάσταση των αδικιών που έγιναν,  

2. την προφύλαξη του Συστήματος Μεταφοράς ΗΕ και  

3. την αξιοποίηση όλων των εργαζομένων της Εταιρείας που έχει συσταθεί από τους μόχθους και 

το υστέρημα του Έλληνα Πολίτη. 

 

Στη διάθεσή σας για κάθε άλλη διευκρίνηση και συλλογική παρέμβαση προς επίλυση του θέματος. 

 

Συναδελφικά, 

 

                                                             Με ομόφωνη απόφαση Δ.Σ.  

                   (Συνεδρίαση, 19.9.2018) 

 

 

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

   ΓΡ. ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ          ΞΕΝ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 

 

 

 

 

 

Κοινοποιήσεις: 

- κ. Ακρίτα Καϊδατζή, Γενικό Γραμματέα Κυβέρνησης 

- κ. Γεώργιο Σταθάκη, Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

- κα Έφη Αχτσιόγλου, Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

- Διοικήσεις Εταιρειών Ομίλου ΔΕΗ, ΑΔΜΗΕ & ΛΑΓΗΕ ΑΕ 

- Διπλωματούχοι Μηχανικοί Εταιρειών Ομίλου ΔΕΗ, ΑΔΜΗΕ & ΛΑΓΗΕ ΑΕ 

- Πρωτοβάθμια Σωματεία Εταιρειών 

 


